

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 27. 07. 2017, cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local Dealu, convocată prin dispoziția nr. 247 . din 21.07. 2017 al primarului comunei.

Sunt prezenți un număr de 11 consilieri, Dl.primar Balint Elemer Imre, secretar Pal Margit, Absentează Dl. Gergely Laszlo - este bolnav. .

Dl.Jobb Levente -este bolnav.

D.I. Consilier Fancsali Arpad - președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi și cere propuneri.

Din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi propusă prin dispoziția primarului,

Consilierii votează prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, aprobând ordinea de zi cu vot unanim.

1.La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței din 29. iunie 2017.

Consilierii votează prin votul deschis, cu un număr de 11. voturi pentru, și aprobă conținutul procesul verbal, fără să facă mențiuni sau adăugiri,

2. La următorul punct Dl.primar prezintă Expunerea înregistrată la nr.2764 din 19.07.2017, Raportul de specialitate comun NR. 2742 din 19.07.2017, întocmit de Compartimentul resurse umane și Biroul financiar din cadrul primăriei, privind aplicarea Legii Cadru nr. 153/2017, Adresa Nr.35 /2017 a Sindicatului Județean " Familia" Harghita prin care comunică faptul că salariile de bază ce au fost stabilite de ordonatorul principal de credite al comunei Dealu, respectă și îndeplinește toate condițiile legale impuse de Legea cadru nr.153/2017, - aviz consultativ solicitat, și proiectul de hotărâre.

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut intervenții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11. voturi pentru din 11 voturi posibile, **H O T Ă R Ă R E A nr. 58. Din 27. IULIE 2017, privind aprobarea grilei de salarizare, a coeficientului de ierarhizare și a salariului de bază pentru personalul plătit din fonduri publice, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei DEALU, județul HARGHITA, începând cu 1 iulie 2017.**

3. La următorul punct Dl.primar prezintă expunerea înregistrată la nr.2764 din 19.07.2017, și proiectul de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință pentru consilierii locali din comuna Dealu, județul Harghita,

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut intervenții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11. voturi pentru din 11 voturi posibile, **H O T Ă R Ă R E A NR. 59. din 27. iulie 2017 privind stabilirea indemnizației de ședință pentru consilierii locali din comuna Dealu, județul Harghita, începând cu 1 iulie 2017.**

4. La următorul punct Dl.primar prezintă **Raportul compartimentului financiar nr. 2839. din 27. iulie 2017, din cadrul aparatului propriu al primăriei, privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 , -Programul privind elaborarea planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor de urbanism, - Anexa la legea nr. 6/2017, Contractul nr. 4929/ 2439 din 26.06.2017 încheiat cu OCPI Harghita privind finanțarea**

cheltuielilor privind înregistrarea sistematică în sectoare cadastrale, Cotele defalcate din impozitul pe venit, pe anul 2017, cu proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local, care are anexat Raportul de avizare a al Comisiei de specialitate din toate domeniile.

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut intervenții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.
Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11. voturi pentru din 11 voturi posibile, **H O T Ă R Ă R E A Nr. 57. din 27. iulie 2017, Privind rectificarea bugetului local pe anul 2017, în forma propusă.**

5. La următorul punct Dl.primar prezintă Expunerea de motive și Raportul de specialitate nr. 2763 din 2017 a Biroului financiar din cadrul primăriei, prin care se propune modificarea Statutului Asociației de dezvoltare Intercomunitară „HARGHITA BUSINESS CENTER”, și proiectul Actului adițional la Statutul Asociației, împreună cu proiectul de hotărâre, care are anexat Avizul favorabil al Comisiei de specialitate din domeniul economico-financiar din cadrul consiliului local,

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut intervenții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.
Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11. voturi pentru din 11 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 60. din 27. IULIE 2017, privind aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “HARGHITA BUSINESS CENTER”**

6. La următorul punct Dl.primar prezintă Raportul de specialitate nr. 2763. din 2017 a al ADI Business Center, și expunerea de motive privind propunerea de acordare a indemnizației membrilor Consiliului de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “HARGHITA BUSINESS CENTER” , împreună cu proiectul de hotărâre, care are anexat Avizul favorabil al Comisiei de specialitate din domeniul economico-financiar din cadrul consiliului local,

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut intervenții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.
Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11. voturi pentru din 11 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 61 . din 27 . iulie 2017, privind propunerea de acordare a indemnizației membrilor Consiliului de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “HARGHITA BUSINESS CENTER”.**

7. La punctul Probleme curente- se înscriu și iau cuvântul în ordinea înscrierilor D.nii consilieri:

- Laszlo Ignac- propune ca în viitorul apropiat să fie pregătite proiecte pentru lucrarea - împietruirea drumului Hosszai - la Sâncrai.

-Dl.primar răspunde:- propunerea necesită o evaluare la fața locului, în prezența proprietarilor de terenuri.

-Dl.primar - prezintă consilierilor necesitatea găsirii unei locații corespunzătoare, pentru începerea anului de învățământ - unde să fie mutată grădinița de la Sâncrai, pe durata derulării construcțiilor.

-Dl.Laszlo Szilveszter Sandor- propune ca locația să fie la spațiile libere de la clădirea din administrarea Asociației Aklos, fostul sediu CAP, unde există punct sanitar, bloc de apă necesar și corespunzător activității.

-Dl.primar - directorul responsabil, împreună cu primarul, și proprietarul clădirii - vor găsi spațiile corespunzătoare - pentru mutarea grădiniței.

-Dl.Laszlo Ignac- întreabă despre faza în care se află lucrările de marcare și autorizarea exploatarea lemnelor de pe partida Omlasoldal. Propune exploatarea pentru la toamna anului curent.

-Dl. primar - este de părere ca exploatarea acelei partide să se organizeze prin vânzarea pe picior, prin licitație. Altfel lucrarea ar putea ieși în pierdere. Situația este bine cunoscută de către Dl. viceprimar, absent de la prezenta ședință, pentru caz de boală.

-Dl. Laszlo Ignac întreabă despre situația punerii în posesie a suprafeței de 200 jugăre de păduri comunale, pe UAT Zetea.

-Dl. Primar răspunde: Suprafața de 200 jugăre, cu toate că a fost predat prin protocol comunei Dealu, faptic predarea s-a făcut de la O.S către comuna Zetea, și prin urmare punerea în posesie pe acele terenuri s-a făcut de Zetea. Acum urmează să se definitiveze parcelele ce vor intra în posesia comunei Dealu, pe teritoriul administrativ al comunei Zetea. Reprezentanții comunei au fost la comisia locală Zetea, pentru rezolvarea acestei situații.

-Dl. Pal Akos- solicită informații referitoare la punerea în funcțiune a stației de epurare din Odorheiu Secuiesc, în urma relatărilor prin articole de ziare despre aceste utilități.

-Dl. primar răspunde.- Consiliul Local Odorheiu Secuiesc, cu două mandate în urmă, a aprobat racordarea rețelei de canalizare a comunei Dealu, la rețeaua orașului, urmând ca orașul să preia apele uzate ale comunei,- punctul de racordare fiind la Cădiceni.

În prezent orașul trebuie să organizeze noi licitații, pentru serviciul de gestionare a canalizării, Societatea Aqua Nova - nu este în situație să intre în concurs. Este posibil ca UAT Odorheiu Secuiesc să cumpere sistemul, urmând să - și organizeze un nou serviciu , ori să -și contracteze o nouă societate, - ca operator autorizat pentru astfel de servicii .

Comuna Dealu are cu orașul un contract semnat, pe baza căruia până în anul 2021- apele uzate ale comunei Dealu, prin sistemul de canalizare - se vor prelua de sistemul de canalizare ale orașului.

Este de menționat faptul, că S.C. Harviz SA,- lucrează la un proiect ce urmează să se realizeze din fonduri europene, care include rețeaua comunei Dealu, și gestionarea sistemului, - depus în cadrul programului PNDR. Există 9400 proiecte, în valoare de 30 miliarde de lei, și în cursul iernii ce urmează , se așteaptă ca aceste proiecte să fie evaluate . Bugetul intern nu prevede fonduri pentru acest domeniu.

Investițiile ce se derulează în cadrul programului PNDR sunt:

- " Modernizare și reabilitare drum comunal DC34, comuna Dealu, județul Harghita" - cuprinzând lucrări de pietruire, construire și decolmatare șanțuri, construire pod, construire a 127 podețe- la intrările în gospodării în 3 sate.

-" LUCRĂRI DE REABILITARE REȚEA DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA DEALU, JUDEȚUL HARGHITA " *- proiect care nu este atât de exigent. În caz că va fi finanțat, acest proiect poate fi realizat în cursul anului 2018. Pentru depunere avem termenul în luna noiembrie, dar ne vom strădui să urgem depunerea.

-Dl. Szasz Domokos- amintește despre starea drumului din Hostad, situație care persistă din primăvară. Societatea Doralex nu s-a ținut de cuvânt și nu a refăcut carosabilul după lucrare. Deodată ar fi nevoie și de lucrări de intervenție în cursul apei Balle, - lucrări de decolmatare și refacere de podețe în apropiere. Există un podeț rupt și înfundat.

-Dl. Laszlo Szilveszter Sandor- propune rezolvarea podețului de la Hostad, cu un tub metalic , care ar putea fi montat ca înlocuire.

-dl. Primar- referitor la situația podului de pe DJ. 134 - în satul Sîncrai, -lucrarea intră în atribuțiile consiliului județean.

Nefiind alte de spus, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 27. iulie 2017.

Președinte de ședință
Consilier local
Fancsali Arpad



Întocmit
Secretar

Pal Margit

